
2024年度　春季
弓道初心者教室

参加者アンケート
集計結果

2024/5/30
羽村市弓道会

開催日： 2024/5/8(水)、5/11(土)、5/15(水)、5/18(土)、5/22(水)、5/25(土)、5/29(水)
開催時間： 19：00〜21：00
参加者： 12名 参加対象： 羽村市在住/在勤

12アンケート回答数：

男性：4 女性：8 

0 2 4 6 8 10 12 

性別 

10代：3 40代：2 
50代：1 

60代:3 

0 2 4 6 8 10 12 

年代 

広報はむら：9 知人：2 その他:1 

0 2 4 6 8 10 12 

複数 
回答可 

弓道場を知ったきっかけ 

一人：5 ご家族：7 

0 2 4 6 8 10 12 

複数 
回答可 

一緒に来館された方 

5．大変良かった：11 4.良かった：1 

0 2 4 6 8 10 12 

５段階 

弓道場の印象 

5．大変良かった：11 4.良かった：1 

0 2 4 6 8 10 12 

５段階 

スタッフの対応 

5.良：9 
4.良ー普：1 2.普ー悪:1 

0 2 4 6 8 10 12 

５段階 

弓道教室の内容 

5.大変満足：10 4.満足：2 

9 9.5 10 10.5 11 11.5 12 

５段階 

満足度 

徒歩：2 自転車：2 車：7 

0 2 4 6 8 10 12 

複数 
回答可 

弓道場までの交通手段 
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その他、本施設に関するご意見、ご要望、ご感想
これから末長く宜しくお願いします
実際に矢を射たせてもらえた所。教えてくれた方が大勢いた所が良かった

8 4 

0 2 4 6 8 10 12 

- 

弓道への興味(今後も続けたいか) 

始めたい 機会を見て再検討したい 始めない 


